

暖暖新年

吉祥如意

走上春晚的功夫少年怀揣大梦想

央视春晚进行第三次带妆联排 葛优要上演春晚首秀

昨天,结束了春晚的第三次联排,塔沟武校的小演员们坐上返回驻地的大巴时已经是深夜。从早上9点就抵达一号演播厅进行排练和准备开始,到这个时候,10多个小时已经过去。但是刚刚演出完的兴奋,取代了一整天的疲劳,北京的夜色中,他们抛下了一阵阵欢声笑语。第三次联排成功结束,孩子们距离“登上最大的舞台”的梦想又近了一步。记者 郭韬略 北京报道



坐在车厢中部的柳奎屹,在跟身边的队友讨论着“要是能去看看天安门就好了”。这是许多他这个年龄的孩子共同的愿望,也是他们到北京后要做的第一件事。实际上,因为平时排练紧张,而在正式演出结束就要马上返回郑州,柳奎屹的这个愿望这一次能不能实现还是个未知数。但年仅7岁的他,绝对有让小伙伴们羡慕的资本:自己将是有过春晚经历的“名演员”了。

柳奎屹是郑州人,2017年,5岁的他就被家人送到了塔沟武校习武。因为天生身体柔韧性好,去年被塔沟武校调入艺术团专业队,走上武术表演之路。他的特长是朝天蹬和挂脖,每天训练的时候,丝毫不怯场,轻轻松松“脚底板就上了头顶”。

之所以选择柳奎屹担起这个重任,在于他出色的心理素质。“这孩子不光是训练刻苦认真,难得的是心理素质非常好,不知道啥是怯场,之前也参加过学校的一些演出,表现都很出色。这一次来北京,他的表现就非常

与蔡明搭档演小品“葛大爷”要来了

昨天,央视猪年春节联欢晚会在央视一号演播厅进行第三次带妆彩排,与前两次不同的是,这次联排时间推后4个小时,从下午6点开始进行联排,参加春晚演出的大多数演员均现身,一些观众熟悉的明星大腕也纷纷亮相,力求尽快适应春晚直播的节奏。而来自河南塔沟武校的少林小子继续以震撼和气势恢宏的表演,折服现场的众多观众。

据悉,这是今年春晚带观众联

稳定,一次比一次好。”教练张虎说。

“上春晚的感觉好不好?”

“当然好啊,很高兴。”

“明年还想不想再来?”

“当然想,来得越多越好。”小家伙回答得很干脆。

比柳奎屹大3岁的张金浩,是山东禹城人,习武经历已经长达5年。有过一次春晚表演经验的他,今年“身兼两职”,不仅要和柳奎屹一起参加戏曲节目的表演,还要进行武术表演。武术现场表演时间短,要想“刺激”到观众,就必须体现出难度。张金浩表演的部分,就是其中的难度之一。

“害怕,刚开始当然害怕。既害怕做不好动作,又害怕落下来的时候摔到地上。”张金浩说,“教练给我反复讲解要领,然后就是反复练习,现在一点儿问题没有了。”

去年参加过春晚演出的张金浩这样给其他师兄传授经验:“脑子里啥都别想,就光想节目内容和动作要领就行了,很快就演完了。”

排,时长4个半小时。张艺兴、迪丽热巴、周冬雨、邓伦、凤凰传奇合作带来开场曲。李易峰、朱一龙联袂演绎篮球主题动感快歌。大碗娱乐、开心麻花团队继续带来新鲜“笑料”。TFBOYS、景甜、胡可、岳云鹏、孙涛、句号等人也登台带来了精彩的演出。

葛优昨天也出现在现场。他与蔡明、乔杉、潘长江、翟天临搭档出演小品,这是葛优央视春晚的首秀,很值得期待。



国际泳联发声 孙杨一事不再评论

新华社电 瑞士时间28日晚,国际泳联发布声明表示,根据相关条例,对于中国游泳运动员孙杨案件及裁决结果,国际泳联不予评论,也不再关注其他猜测和传闻。

孙杨委托律师在1月27日发表声明表示,2018年9月4日,孙杨在接受赛外兴奋剂检查时,因整个检查过程存在包括检查官无法提供资格证明等多项违规操作而认为该次检查是非法和无效的。该次检查没有完成,而兴奋剂检查样本采集机构IDTM公司向国际泳联提交了不实报告。

2018年11月19日,国际泳联就此事在瑞士洛桑举行听证会。2019年1月3日,国际泳联反兴奋剂委员会做出裁决,在决定中说明:IDTM在2018年9月4日执行的兴奋剂检查是无效的;依据国际泳联反兴奋剂规则第2.3条和2.5条规定,孙杨先生没有兴奋剂违规行为。

五粮液股份干一杯美酒百元品鉴活动倒计时.....

尾号带9 拿来购酒 仅剩3天

尾号带9的100元可购买价值656元的五粮液股份干一杯好酒2瓶

活动期间您只需凭任意一张尾数带9的100元钱,即可到中原区工人路颍河路交叉口东北角【郑州晚报惠生活】购买价值656元的五粮液股份·干一杯好酒2瓶。有多少这样的钞票,就可以购买多少这样的好酒。让您这个春节,送礼有面子,亲朋聚会不差酒!

“中国美酒五粮液,玉液琼浆香寰宇,一枝独秀蜀山水,千种佳酿总宜宾。”一句

经典绝唱,使得宜宾五粮佳酿名扬天下!宜宾五粮液股份以“把名酒变民酒,飞入寻常百姓家”为使命,特举办迎新年惠民利民活动!本次活动时间截止至2月2号,请广大市民切勿错过,赶快购买吧!

尾号带9,拿来购酒!需要参加活动的市民,快看看你的钱包里有没有符合条件的100元钱,找到后赶快去现场品鉴和购买吧!



五粮液股份干一杯佳酿



五粮迎宾酒(经典版)

指导价: 328元/瓶
尾号带9 100元购2瓶 (全市仅限100件)

指导价: 468元/瓶
品鉴特惠: 100元/瓶 (仅限50件)

定购电话:4000-508-377

地址:郑州市中原区工人路颍河路交叉口东北角【郑州晚报惠生活】(公交:52路、211路、273路、287路、291路颍河路)